ООО "ВИТАЛ" оказывает следующие виды медицинской помощи

1) первичная медико-санитарная помощь;
2) специализированная 

Медицинская помощь оказываться в следующих условиях:

1) амбулаторно (в условиях, не предусматривающих круглосуточного медицинского наблюдения и лечения)

В соответствии с частью 2 статьи 12 Федерального закона от 04.05.2011 N 99-ФЗ "О лицензировании отдельных видов деятельности" и приложением к Постановлению Правительства Российской Федерации от 16.04.2012 N 291, виды работ (услуг), выполняемых (оказываемых) в составе лицензируемого вида деятельности:

625063,Тюменская область, г. ТЮМЕНЬ,УЛ. ГУБЕРНСКАЯ ,Д.40

[bookmark: _Hlk125221289]При оказании первичной медико-санитарной   помощи организуются и выполняются следующие работы(услуги): при оказании первичной доврачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: сестринскому делу, стоматологии ,стоматологии профилактической; при оказании первичной врачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по : организации здравоохранения и общественному здоровью, эпидемиологии; при оказании первичной специализированной  медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: стоматологии ортопедической, стоматологии терапевтической, стоматологии общей практики, стоматологии хирургической. 

625504,Тюменская область, Тюменский район, пгт. Боровский, ул. Островского, д.34, стр.1
При оказании первичной медико-санитарной   помощи организуются и выполняются следующие работы(услуги): при оказании первичной доврачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: сестринскому делу, стоматологии ,стоматологии профилактической; при оказании первичной врачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по : организации здравоохранения и общественному здоровью, эпидемиологии; при оказании первичной специализированной  медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: стоматологии ортопедической, стоматологии терапевтической, стоматологии общей практики. 






Внимание ! 
ООО "ВИТАЛ"не участвует в реализации территориальной программы обязательного медицинского страхования

